



BANJALUKA

Share 0

Tweet

Mladi poručili: Diskriminacija nije naš moto

Piše: Buka (http://www.6yka.com/home/user_content/QnVrYQ==/buka) / Objavljeno: 07.12.2017. u 13:03h

Banjaluca je protekle subote bila mjesto okupljanja mladih iz RS i FBiH.

Kraljica lijepe riječi, debata, ih okupila da razmjene argumente o raznim oblicima diskriminacije. Često smo nijemi i slijepi na diskriminaciju. Posebno neke oblike koji nisu medijski atraktivni. Mladi i sami prolaze diskriminaciju po najrazličitijim osnovama. Stoga, upravo oni treba da pronose argumente protiv diskriminacije i upravo njih treba senzibilizirati da budu osjetljivi i na najblaži oblik obezvređivanja drugih.

Tri su teme o kojima su mladi razgovarali okupljeni oko lijepe riječi i kulture dijaloga u Banjaluci.

Prva tema je tema o kojoj gotovo da nema javno izgovoreni riječi i odnosi se na dilemu da li je u pitanju diskriminacija ukoliko osiguravajuća društva imaju različite tarife za osiguravanje osoba sa invaliditetom u odnosu na osobe bez invaliditeta? Kroz drugu su propitali da li je posrijedi diskriminacija ukoliko se muškarcima onemogućava korištenje spreja za samoodbranu. I kroz treću temu se analiziralo da li žene sa invaliditetom prolaze kroz dvostruku marginalizaciju i diskriminaciju?

Možda se sve tri teme čine dalekim od mladalačkih promišljanja, no svjedočimo vremenu u kojem se mladi suočavaju sa mnogo težim pitanjima od lepršavih, kako kroz teške porodične priče tako i kroz surovu realnost nepravde i neimaštine koja ih okružuje. Neki žive samo s jednim roditeljem koji je invalid i s kojim proživljavaju brojne životne izazove. Neki su direktno suočeni sa diskriminatornim politikama s obzirom na tjelesno zdravlje i konačno svi su izloženi uličnom nasilju.

Neka od problemskih pitanja na koja su mladi ukazali jesu i da li posvećujemo dovoljno pažnje navedenim problemima i koliko su ovi problemi prisutni u našem društvu.

Gotovo jednoglasno je zaključeno da se o diskriminaciji zapravo gotovo nikako ne govori osim kada neki pojedinačan slučaj izazove pažnju a čim se stiša bura oko tog problema, nestaje i interes za borbu protiv diskriminacije.

Mladi su mišljenja da u vremenu u kojem je mnogo više netrpeljivosti nego lijepe riječi, debata mora biti prisutna u svim segmentima društva kako bi svi zajedno učili da postoje uvijek barem dvije strane nekog problema i kako se različitost ne bi tretirala kao breme i povod za diskriminaciju nego da bi naučili živjeti sa drugim i drugačijim.

Ovo Međuregionalno debatan natjecanje realizovano je u okviru programa "Jednakost za sve - Koalicija organizacija civilnog društva u borbi protiv diskriminacije", kroz Program grantova u okviru kojeg Centar za kulturu dijaloga provodi projekat „Jednaki u različitosti“. Projekat finansiraju USAID i Fond otvoreno društvo BiH.

Komentari na tekst (0) >

Ime

E-mail

Komentar

Pošalji

Napomena:
Svi komentari se prethodno moraju odobriti od strane administratora prije nego budu vidljivi na portalu. BUKA se ograđuje od stavova i mišljenja iznesenih u komentarima postavljenih na našim stranicama. Svi stavovi i mišljenja komentatora odražavaju stavove i mišljenja isključivo onih koji ih postavljaju. Redakcija BUKA je u slučaju komentara koji izazivaju rasnu, nacionalnu ili vjersku mržnju, te potiču na nasilje dužna obavijestiti nadležne organe o takvom pristiglom komentaru.

